

Promociju za potrošače (u daljem tekstu: Promocija), pod nazivom “COCA-COLA I BIG PIZZA NAGRAĐUJU”, organizuju kompanije Coca-Cola HBC-Srbija d.o.o. Zemun i MIM Team Food DOO (u daljem tekstu: Organizatori).

Promocija se sprovodi u svrhu reklamiranja proizvoda i usluga Organizatora.

Promocija traje od 25.01.2018. godine do 05.02.2018. godine, i odvija se u svim restoranima Big Pizza na teritoriji Beograda.

Pravila Promocije i ostale informacije u vezi sa njenim sprovođenjem biće objavljene u okviru WOAHA Aplikacije, a učesnik se ne može registrovati za učešće u Promociji pre nego što pročita i prihvati ova Pravila.

Kako bi mogli da učestvuju, potrebno je da učesnici najpre, sa Google Play Market-a za Android mobilne uređaje ili hrvatskog Apple Store Market-a za iPhone mobilne uređaje, preuzmu aplikaciju “WOAH” (u daljem tekstu: Aplikacija). Ukoliko učesnik već ima registrovan profil na Aplikaciji može koristiti svoj postojeći profil. Nakon preuzimanja Aplikacije treba da se registruje unosenjem svog imena, prezimena, i-mejl adrese i prebivališta, te unese kod koji je dobio na kasi Big Pizza prodajnih objekata u slučaju da je kupio najmanje jedno parče bilo koje Big Pizza pice i najmanje jedno piće Coca-Cola, Coca-Cola Zero, Fanta ili Sprite od 0,33L ili 0,5L. Tom prilikom učesnik dobija karticu sa perforacijom ispod koje se nalazi kod. Unosenje koda učesniku daje mogućnost da odigra Spin&Win igricu „Točak sreće“ i osvoji jednu od nagrada koje su navedene u spisku nagrada niže u okviru ovih pravila. Učesnik će nakon „okretanja“ točka sreće na mejl koji je registrovao dobiti elektronski vaučer. Učesnik može uneti najviše 10 kodova dnevno, a potrebno je da se registruje samo jednom, pre unosenja prvog koda, osim u slučaju da već ima registrovan profil kao što je već opisano.

Učesnici nagrade mogu da preuzmu do kraja februara 2018. godine. Organizator ne snosi odgovornost ukoliko potrošač do kraja trajanja Programa ne iskoristi sve kodove koje je prikupio putem svog naloga.

Nagrade se preuzimaju na kasi bilo kog Big Pizza restorana na teritoriji Beograda. Potrebno je da prilikom preuzimanja učesnici predaju karticu sa kodom i elektronski vaučer u bilo kojoj formi daju na uvid.

Organizatori Programa učesnicima daju mogućnost da osvoje sledeće nagrade koje su podeljene u 6 kategorija:

**1. Pizza Basic**

Parče Capricciosa

Parče Vesuvio

Parče Margherita

**2. Pizza Extra**

Parče HotDogCapricciosa

Parče Kifflizza

**3. Calzzona**

Calzzona Capricciosa

Calzzona Vegeteriana

**4. Slatki program**

Krofna

Junior Sladoled

**5. Coca Cola i Coca Cola Zero 0,33l**

**6. Fanta i Sprite 0,33l**

Učesnik može izabrati bilo koju nagradu iz grupe nagrada iz koje osvoji nagradu.

Pravo učešća u Programu imaju isključivo lica sa prebivalištem u Republici Srbiji bez Kosova i Metohije.

Pravo učešća u Programu nemaju sledeća lica:

- Lica koja su u radnom odnosu ili su na drugi način angažovana kod Organizatora kao i njihovi bračni drugovi, roditelji i deca;
- Lica koja su u radnom odnosu ili su na drugi način angažovana kod pravnih lica koja na bilo koji način učestvuju u priređivanju i organizaciji Programa i/ili imaju pristup podacima vezanim za priređivanje Programa, kao i njihovi bračni drugovi, roditelji i deca.

Učesnici Programa ne mogu da zahtevaju nagrade u većim količinama ili drugačije vrste nagrade od onih koje su definisane u ovim Pravilima od strane Organizatora.

Ukoliko Organizator proceni da je došlo do kršenja pravila Programa i do njegove zloupotrebe na bilo koji način, ovlašćen je da uskrati isporuku nagrade učesniku koji je izvršio kršenje ili zloupotrebu i da ga privremeno ili trajno isključi iz daljeg učestvovanja u Programu.

Pravo na nagradu tj. korišćenje elektronskog vaučera će imati donosilac koji prezentuje i iskoristi elektronski vaučer u maloprodajnom objektu Big Pizza-e. Prodavac neće uzeti učešće u eventualnim sporovima oko vlasništva nad elektronskim vaučerima,

U slučaju da se u objektima Big Pizza-e pojavi više dobitnika sa istim elektronskim vaučerom o tome će biti odmah informisan predstavnik Organizatora koji će odmah preuzeti rešavanje ovog problema.

U slučaju primedbi na kvalitet i upotrebnu vrednost preuzete robe po osnovu nagradnih vaučera, dobitnici će se obratiti pravnim licima koja su robu obezbedila u skladu sa propisima o zaštiti potrošača.

Organizator neće snositi troškove u vezi sa dodelom nagrada osim troškova na čije snošenje se obavezao ovim Pravilima, niti snositi ili nadoknaditi troškove učestvovanja u Promociji.

Svaki spor između Organizatora i bilo kog učesnika Promocije, rešavaće nadležni sudovi u Beogradu.

Promocija može biti prekinuta u slučaju više sile (okolnosti koje organizator nije mogao predvideti niti na njih uticati), uključujući nemogućnost Organizatora usled razloga koji su nezavisni u odnosu na njegovu volju da vodi Promociju. Organizator će obavestiti potrošače o eventualnom prekidu Promocije i razlozima isticanjem obaveštenja u okviru Aplikacije. U slučaju prekida iz gore navedenog razloga, Organizator neće biti u obavezi da učesnicima naknadi bilo kakve troškove koji se odnose na učestvovanje u Promociji.

**ORGANIZATOR**  
**COCA-COLA HBC-SRBIJA D.O.O.**